

## ОТЗЫВ

на диссертацию Стружко Натальи Сергеевны на тему «Экономическая политика промышленного развития региона», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

Стружко Наталья Сергеевна в 2020 году окончила ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДОНЕЦКАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ГЛАВЕ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ» (далее – ГОУ ВПО «ДОНАУИГС») по направлению подготовки «Финансы и кредит» с присвоением квалификации «магистр». С 2020 г. обучается в аспирантуре ГОУ ВПО «ДОНАУИГС» (с апреля 2023 г. – федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Донецкая академия управления и государственной службы» (далее – ФГБОУ ВО «ДОНАУИГС»)).

С 2022 года Стружко Наталья Сергеевна работает в ФГБОУ ВО «ДОНАУИГС» в должности ассистента кафедры финансов, а с 2023 года – в должности преподавателя той же кафедры.

Что касается профессиональных навыков, то Стружко Н.С. имеет практический опыт в формировании документооборота кафедры финансов, а также опыт в организации конференций, научных семинаров, применении современных методов и технологий обучения. Хорошо ориентируется в нормативно-законодательной базе, связанной с образовательной и научно-исследовательской деятельностью. За время работы в ФГБОУ ВО «ДОНАУИГС» Стружко Н.С. проявила себя как дисциплинированный, исполнительный и компетентный сотрудник с высоким уровнем профессионализма и работоспособности.

В работе над диссертацией Стружко Наталья Сергеевна продемонстрировала организованность и ответственность в исследовательской деятельности. Она четко поставила цели и задачи, умело анализировала полученные результаты и самостоятельно находила пути преодоления трудностей. Работа велась с 2020 года и активно обсуждалась на международных и республиканских конференциях, а также при профессиональных обсуждениях. Важным этапом подготовки диссертации стало изучение и обобщение обширного массива литературных источников по проблематике, а также использование собственного опыта. Был проведен глубокий анализ научной информации о механизмах и процессах формирования и реализации экономической политики промышленного развития региона.

Стружко Н.С. в своей работе исследовала целый спектр проблем, связанных с теорией и методологией формирования и реализации экономической политики промышленного развития региона, включая анализ, оценку и оптимизацию стратегических приоритетов, концептуальных подходов, а также системы и механизмов, необходимых для эффективной динамичной адаптации промышленного сектора региона к современным условиям хозяйствования.

Научная новизна полученных результатов заключается в разработке комплекса научно-методических подходов и рекомендаций, направленных на формирование и реализацию экономической политики промышленного развития региона путем усовершенствования методического подхода к оценке уровня промышленного развития региона, направлений по модернизации системы формирования и реализации экономической политики промышленного развития региона, а также механизмов реализации экономической политики промышленного развития региона.

Практическое значение полученных результатов заключается в доведении теоретических и научно-методических разработок до уровня конкретных предложений и рекомендаций по формированию и реализации экономической политики промышленного развития региона. Эти рекомендации были успешно внедрены администрацией Ворошиловского района города Донецка и ФИЛИАЛОМ №2 «ШАХТОУПРАВЛЕНИЕ «ДОНБАСС» ООО «ДМЗ», что подтверждается соответствующими справками о внедрении результатов диссертационного исследования.

Результаты исследования имеют практическую значимость как для экономики Донецкой Народной Республики и государства в целом, так и для учебного процесса. В частности, результаты использованы в учебном процессе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донецкая академия управления и государственной службы» при преподавании учебных дисциплин «Финансовая экономика», «Экономика развития», «Государственное регулирование экономики», «Экономика и управление развитием фирмы».

Работа выполнена профессиональным научным языком, сопровождается наглядными таблицами, диаграммами и схемами, что усиливает содержательную часть исследования.

По теме диссертации Стружко Н.С. опубликованы 20 научных работ, в том числе: 12 статей в рецензируемых научных изданиях, 8 работ апробационного характера. Опубликованные автором работы отражают основное содержание диссертации.

В процессе подготовки диссертации Стружко Н.С. заслуженно зарекомендовала себя как высококвалифицированный, целеустремленный и трудолюбивый специалист. Ее моральные качества и профессиональные навыки полностью оправдывают присуждение ученой степени кандидата экономических наук.

Диссертация на тему «Экономическая политика промышленного развития региона» является самостоятельным, логичным, структурированным и полным научным исследованием, соответствует всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а её автор Стружко Наталья Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Научный руководитель  
доктор экономических наук,  
профессор, заведующий  
кафедрой финансов  
ФГБОУ ВО «Донецкая академия  
управления и государственной  
службы»



В.В. Петрушевская

Подпись заверяю:  
начальник отдела кадров  
ФГБОУ ВО «Донецкая академия  
управления и государственной  
службы»



Н.Н. Тарасова